
Trityl Radikale



HF-Kopplung zu
2 äqivalente Protonen (I=1/2) 

HF-Kopplung zu
1 14N Stickstoff Kern (I=1) 



Benzol Anion Radikal
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Biphenyl Anion Radikal



Napthalene



Phenalenyl Radikal



Biaryl cation radical (6-hydrodipyrido[1,2-c:2',1'-e]-imidazole)

N=ෑ 2𝑛𝐽 ∙ 𝐼𝐽 + 1 = 5 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 = 972

+



Isotopen-Signaturen

Beispiel: B 19.9% 10B (I=3, 
𝛾𝐼

𝛾𝑆
= −1.6 10−4 ) 80.1% 11B (I=3/2, 

𝛾𝐼

𝛾𝑆
= −4.9 10−4 )

C 1.07% 13C (I=1/2, 
𝛾𝐼

𝛾𝑆
= −3.8 10−4 ) 





Nitroxide Radikal bei unterschiedlich viskosen Lösemitteln

𝜏𝑅 = 30 𝑝𝑠

𝜏𝑅 = 300 𝑛𝑠

𝜏𝑅 =
𝑉 𝜂

𝑘𝐵𝑇
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